



Информация о реализуемых уровнях образования
  В соответствии с частью 2 статьи 10 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) образование подразделяется на следующие виды:
1) общее образование;
2) профессиональное образование;
3) дополнительное образование;
4) профессиональное обучение.
  Согласно части 6 статьи 10 Закона об образовании дополнительное образование включает в себя такие подвиды, как:
а) дополнительное образование детей и взрослых;
б) дополнительное профессиональное образование.
МКУ «Центр помощи детям» КГО  в соответствии с основными видами деятельности, указанными в Уставе учреждения, предоставляет гражданам образовательные услуги в сфере дополнительного образования детей и взрослых (код по ОКВЭД – 85.41 «Образование дополнительное детей и взрослых») посредством реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ.  
   Согласно части 3 статьи 10 Закона об образовании по уровням образования реализуются только такие виды образования как общее образование  и профессиональное образование (указанные выше в подпунктах 1 и 2). Пункт 14 статьи 2, часть 3 статьи 75 Закона об образовании устанавливают, что дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы реализуются без предъявления к уровню образования.
   Исходя из вышеизложенного, следует, что дополнительное образование детей и взрослых не реализуется по уровням образования.
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