Отделение временного пребывания
       Отделение временного (кратковременного) пребывания несовершеннолетних  является структурным подразделением МКУ "Центр помощи детям" КГО.
     Отделение осуществляет социальную реабилитацию несовершеннолетних, находящихся  в трудной жизненной ситуации,  оставшихся без попечения родителей, проживающих в неблагополучных семьях, испытывающих трудности в общении с родителями, сверстниками, педагогами и другими лицами, а также подвергшихся психическому и психологическому насилию,  отказавшихся жить в семье.
Основные задачи Отделения
-    Создание места круглосуточного временного (кратковременного) пребывания  с необходимыми соцальными услугами (социально – правовыми, социально – бытовыми, социально – мкедицискими, социально – психологическими, социально – педагогическим) для оптимизации процесса реабилитации несовершеннолетних, оказавшихся  в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в экстренной социальной помощи государства;
- изучение  физических особенностей, особенностей  развития эмоционально – личностной и познавательной сфер каждого несовершеннолетнего, а также физических и креативных (творческих) способностей;
-  реализация комплексных программ реабилитации (социальной, психологической, педагогической) несовершеннолетних, находящихся в трудной  жизненной ситуации;
- предоставление  несовершеннолетним  на период пребывания в отделении возможности посещать образовательное учреждение, обучаться по индивидуальной программе; 
-  организация  и проведение индивидуальных и групповых мероприятий специалистами Центра по социально – правовой, социально – медицинской, социально- психологической, социально- педагогической, социально – бытовой реабилитации несовершеннолетних, находящихся  в трудной жизненной ситуации;
- создание условий доступности получения детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми – инвалидами услуг, представляемых центром;
- способствованию устранению кризисной ситуации в родной семье и возвращение в нее ребенка, в случае невозможности – определение ребенка в замещающую семью;
анализ динамики процесса реабилитации несовершеннолетних.
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